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VERI\FILCHE E RIESTRE ¢

L . PROBLEMI
a maestra ha proposto questa operazione: | 11 - B
. . .. Tk - 5 i '

H? detto agli alunni di inventare dej testi adatti. L e
- Segna una X vicino a quelli che vanno bene. {
— : —
LJ; g’?rla. La mamma ha prepa- P Franco: Un venditore di gio-

1”o ,L-m bgl vaso di fiori con ~— cattoliha controllato il funzio-

! ulipanie cinque ramettj i namento di 11 automobiline

mosa. ' e'ha scoperto che 5 non fun-
zionano. :

D Lucia: Una bambina aveva . |

11 palloncini. Li ha gonfiati ! ) n: Un bambino possiede

11soldatini. Il suo compagno

ma cinque sono scoppiati
R ... dibancoglieneregalaaltris,

Nonna Sofiaha compratolalana per confezionare i golfini per
i suoi nipoti. Per il golfino di Marco le basteranno b gomitoli;
invece per il goffino di Luisa gliene occorreranno 8. '
Quanti \”ha acquistato in piu per Luisa?. o

Disegna i gomitoli

Gomitoli di Marco

Gomitoli di Luisa

- La differenza fra il 1° e il 3° espositore e di .......... paio di occhiali.
_ La differenza tra il 2° e il 3° espositore & di .......... paia di occhiali.

- La differenza tra il 2° e il 1° espositore e di .......... paia di occhiali
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Quanti bambini allegri? ] Quanti bambini in tutto? :
Quanti bambini tristi? Quanti bambini Tr‘ié’ri? ' ]
Quanti bambini in tutteo? Quanti bambini allegri?

OPERAZIONE: _ _ _ _____ OPERAZIONE: _ _ _ ___ __

D Indica con-una )( la vignetta che corrisponde al testo scritto.

e Due bambini giocano: Silvia ha due bambole, Luigi ha 3
automobiline.
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i Qual é il testo del problema? Osserva la rappresentazione, {egg| la domanda /
e i testi, quindi Colora il foglio con il testo corrispondente.

waccollo im fullor
Geor = TMia?
I : ‘7 e r Y
- Sui rami dell’albero Teo ha raccolto Mia ha raccolto

| ci sono 7 fichi. Mia e

| Teo ne raccolgono 4. \ ne ha raccolti 4.

i
7 fichi, mentre Mia \ 7 fichi. Arriva Teo \
— 1 N \

e ne mangia 4. |\
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